

Ezeken a napokon látogathatók ingyenesen Budapest legismertebb múzeumai

Az állandó kiállításokat a 26 év alattiak, illetve a kiskorúak és legfeljebb két hozzátartozójuk, kísérőjük látogathatják térítésmentesen. Az időszaki kiállításokra a jegyváltás továbbra is kötelező, és a múzeumok egyénileg, maguk jelölik ki, mely napokon érhető el a díjtalan szolgáltatás.

Minden hónap első hétvégéjén:

Szombaton: Óbudai Múzeum

Vasárnap: Természettudományi Múzeum, Terror Háza

Minden hónap harmadik szombatján:

Néprajzi Múzeum, Magyar Nemzeti Múzeum, Magyar Nemzeti Galéria, Szépművészeti Múzeum, Ráth György-villa, Szentendrei Skanzen

Minden hónap utolsó hétvégéjén:

Szombaton: Vármúzeum, Kiscelli Múzeum, Budapesti Történelmi Múzeum, Aquincumi Múzeum

Vasárnap: Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum, Hadtörténelmi Múzeum, Ludwig Múzeum

Az ingyenes múzeumlátogatás vidéki kiállításokra is érvényes, ezekről az adott múzeumok honlapján lehet tájékozódni.

Forrás: www.penzcentrum.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtasz te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: L. László János
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Az éhezés küszöbén a tanárok és az egészségügyi szakdolgozók

Az 50 százalék fölötti élelmiszer-infláció egyre lehetetlenebb helyzetbe hozza azokat a társadalmi csoportokat, amelyek keveset keresnek. Az alacsonyabb fizetésű pedagógusok és az egészségügyi szakdolgozók köréből is egyre több olyan jelzés érkezik, hogy megoldhatatlan gond számukra a lakásfenntartás, a gyerekek ruházódása, de még az élelmiszerek megvásárlása is.

„Nagyon újszerű élmény volt, hogy kollegám egy »elfogyott a pénzem« témájú beszélgetés után odakisért kedvesen a menzára a konyhas nénikhez, és azt mondta: »Tudnának adni a kislánynak egy kis ebédet? Szegény éhes«. Aztán mosolyogva azt mondta a hölgy, hogy »persze! Szedek még rá egy kanállal!«. Könnybe lábadt a szemem a kedvességétől és a szégyenérzettől” – írja a helyzetéről egy fiatal pedagógus.

Majd így folytatja: a pedagógusbérből egyedül fizeti a lakást, az összes kiadását, a családját nem tudja segíteni. Tavaly még épp elég volt ez az összeg, „most januárban pedig megtörtént, amit sose gondoltam, hogy nem elég a minimumra sem. Az a 10 százalékos emelés pont arra lesz elég, hogy tudjak belőle venni kenyeret háromszor egy hónapban.”

De nem különb a helyzet az egészségügyben sem. A Független Egészség-

Így élnek az egészségügyi szakdolgozók



Összes egészségügyi szakdolgozó



Közülük akiknek gondot jelent az élelmiszer megvásárlása



Akik nem tudják biztosítani gyermekük ruházódását



Akik nem tudják fizetni a rezsijüket



Akiknek nincsenek problémáik

